



Tereza Kostková

bydlí jako v ráji –

i s exotickým mazlíčkem

Na obývacím pokoji je na první pohled znát ženská ruka. Vkusně sladěný interiér s šedou jemně vzorovanou tapetou doplňuje zajímavá kompozice nástěnných skříněk.



Půvabná herečka a moderátorka Tereza Kostková splnila synovi sen: kromě nádražáckého dětského pokoje dokončila nedávno terárium pro neobvyklé domácí zvíře – krajtů královskou, po které Toník toužil.

TEXT: DITA FINGERLANDOVÁ • FOTO: TOMÁŠ DITTRICH



Tereza Kostková

herečka a moderátorka

(Soutěž StarDance si bez Terezy a jejího kolegy Marka Ebena snad už nelze představit.)

„Kromě toho, že hraji s Alešem Hárou představení Frankie Johnny v divadle v Rytířské, na podzim začneme zkoušet novou hru. Také se v létě už moc těším do Španělska. Budu psát knížku o své babičce, která odtud pochází. Mám ji doprovodit i svými fotografiemi z babiččina rodiště,“ prozrazuje Tereza, která se fotografování s úspěchem amatérsky věnuje.

Tereza si před osmi lety pořídila v nově postaveném činžovním domě byt 3 + kk s terasou, do něhož se s rodinou přestěhovala z centra Prahy. Většinu nábytku včetně kuchyňské linky si tehdy vzala s sebou. Uběhlo šest let a domluvila se na spolupráci s manželkou svého hereckého kolegy Aleše, designérkou Gabrielou Hámovou. „Jednou jsem se před Gábinou zmínila, že bych potřebovala poradit s výběrem nové postele. Té to nedalo a rovnou mi navrhla celou ložnici,“ objasňuje Tereza, jak začala postupná proměna interiéru. →

Tři lampy z mléčného skla nad jídelním stolem přirostly Tereze k srdci, protože vyzařují kouzlo starých časů. Když se jedna rozbila, sháněla stejnou tak dlouho, až se jí to podařilo.



Celý byt propojuje plovoucí podlaha z masivního dřeva, která je příjemná, teplá a navíc se i dobře udržuje.



DOMOV „NA MÍRU“

Po ložnici s osvětlením ukrytým v liště pod stropem, výraznou výmalbou stěn inspirovanou Španělskem a římskou roletou přišla na řadu kuchyně s obývacím pokojem. V nové kuchyni se designérce povedl husarský kousek. Zachovala všechny skříňky z původní linky, kterou měla rodina v předchozím bytě ve Skořepce. Mnohem účelněji je však uspořádala, aby na sebe správně navazovaly, pult s jídelním stolem použila jako logický předěl mezi kuchyní a obývacím, doplnila horní skříňky dvěma otevřenými policemi a vše sjednotila pracovní deskou z masivního dřeva. Teď se tu naši hostitelce vaří jedna báseň, přivítala nás dokonce voňavou domácí bábovkou. Obývacím pokoji naproti kuchyňskému oknu vévodí pohodlná sedačka s barevně sladěnými polštářky, která zvládne

www.casopisdomov.cz



Nikdo by nepoznal, že linka byla kdysi navržena do jiného bytu. Gabriele se povedlo původní skříňky do nové kuchyně nenásilně zakomponovat.

Terárium pro kobru královskou nepatří zrovna mezi typový nábytek. Designérce ho podle jejího návrhu vyrobil na zakázku truhlář, se kterým už léta spolupracuje. →

Pokoj
Tereziina
desetiletého
syna Tondy
nezapře, že má
malý obyvatel
slabost pro vlaky.
Čas tu měří nádražní
hodiny a součástí
úložných schodů ke
zvýšené posteli jsou
dva kufry.



Kufry z bazaru připevněné na
výsuvné podložce tu hrají stejnou
rolí jako obligátní bedny na hračky.

i početnější návštěvu. Rohovou pohovku i šedé poličky vyrobené na míru a plně oblíbených dekorací dodal Italia interior design. Stěnu s decentní vliešovou tapetou značky Rasch (stejně jako v ložnici) doplňuje vodorovná lišta s integrovaným osvětlením.

KLUČÍČÍ RÁJ

Při návrhu dětského pokoje vybrala Gabriela téma vlaků, které má Terezin desetiletý syn Tonda rád. Stěnu nad zvýšenou postelí tak zdobí fototapeta lokomotivy vjíždějící do stanice a do jednotlivých „schodů“ jsou zakomponovány dva opravdické staré kufry připevněné k výsuvné podložce. V jednom z nich má Tonda schované kostky lega. Spací část odděluje od zbytku místnosti knihovna probíhající až ke stropu. I zde se pozná smysl pro detail – bočnice i jednotlivé poličky jsou vyrobeny ze speciálního lamina Corten, které vypadá jako rezavé, jen se daleko lépe udržuje než zrezivělé železo. Pod vysokou postelí byste našli schovku s osvětlením a několika poličkami. Další vychytávku představuje pohovka připomínající lavici v kupé nebo reflektor s kovovou skříňkou vybavenou elektrickými zásuvkami. Industriálního ducha nezapřou ani úložné prvky z instalatérských trubek ve školní (tedy



Ani pohovka v dětském pokoji není sektorovým nábytkem. Připomíná staré vlakové kupé a dokonce má nad sebou zavazadlový prostor.



Gabriela Hámová

interiérová designérka

■ Gabriela vystudovala scénografii, mnoho let navrhuje interiéry a nedávno s kolegyní Alžbětou založila studio s kavárnou Design Friendly. Její specialitou jsou originální dětské pokoje.

■ „Sama mám doma dva syny, a tak už vím, co je klukovské duši blízké. Ze své původní profese scénografky jsem zvyklá domýšlet věci do detailů. To je vidět i v pokoji desetiletého Tondy, syna Terezy Kostkové, který miluje vlaky,“ vysvětlila svůj pracovní přístup Gabriela.

www.designfriendly.cz

Pod patrovu postel vymyslela designérka skvělou skříň, v níž se dá rozsvítit a kde může mít Tonda svoji zašívámu. Část pokoje je obložena dřevem.



Plechová skříňka poblíž postele obsahuje otvor pro kabely. Jsou zde i nenápadně schované elektrické zásuvky, bez nichž se dnešní mladý muž zkrátka neobejde.



pracovní) části pokoje, dílo kováře Miroslava Kříže, který celou konstrukci ještě natřel speciální patinovací barvou. Zem pokrývá kulatý modrý koberec z kousků džínoviny, který vytvořila na zakázku výtvarnice Viviana Duhová.

MÍSTO PRO HADA

Terárium pro nového člena domácnosti zabírá jednu stěnu malé zimní zahrady mezi obývacím pokojem a terasou.

V příjemné ložnici hraje důležitou roli textil – tmavě fialová římská roleta chrání okno a světle šedý závěs, který působí jako divadelní opona, zase zaručuje pocit soukromí.



Na míru ho vyrobil truhlář Václav Knotek. Vytvořil nejen jeho základní konstrukci s úložným prostorem, ale i umělou skálu ze speciálního materiálu, aby se tu mladá krajta královská mohla cítit opravdu jako doma. Had tu má různé skryše – například ve tvaru skořápek vajec plazů, kam se dokáže úplně celý schovat. Má rád teplo, a tak nejraději spí u zářivky.



Jako každá žena má Tereza ráda kolem sebe osobní věci, které z bytu dělají skutečný domov. Spolupráci s designérkou Gábinou, která je dokázala do interiéru zakomponovat, si moc chválí.



NEJOBLÍBENĚJŠÍ MÍSTNOST

Terasa s popínavým přísavníkem a rozkvetlým rododendronem zaujímá asi o 10 m² větší plochu než celý byt a má samostatný přístup také z ložnice a dětského pokoje. Je tu dost místa na rodinné sešlosti i oblíbené grilování. Terasa je pro pracovně vytíženou Terezu ideálním místem k odpočinku a příjemnou oázu, připomínající španělské patio. Bydlení kousek od centra a s blízkým lesoparkem jí i Toníkovi naprosto vyhovuje. Spolupráci s šikovnou designérkou si tato příjemná herečka velmi pochvaluje: „Gábina dokázala skloubit věci, k nimž mám osobní vztah nebo které mám z dřívějška, a vytvořit přitom originální interiér na míru. Časem ještě plánujeme proměnu koupelny, jejíž zařízení sice není tak staré, ale už na něm zapracoval zub času.“ 📍



Prostorná terasa obklopuje byt ze dvou stran. Je přístupná z obývacího pokoje přes malou zimní zahradu, dále z ložnice a také z dětského pokojíčku.

Proutěné koše a dřevěný nábytek připomínají Provence nebo Terezino milované Španělsko, odkud pocházejí její předkové z mamčininy strany.